
 

1 

Zručský a senecký 
 zpravodaj  

Léto 2009 
ročník XI 

 
 

 
 

 
 

95 let 
1914 - 2009 

 



 

2 

 

Vážení občané, 
 léto - dovolené – prázdniny jsou v plném proudu, 

ale také se již rok 2009 přehoupl do druhé poloviny. 
Skončily soutěže našich sportovců a ve většině lze 
konstatovat, že úspěšně. Skončil další školní rok a děti 
se “posunuly“ o jeden stupínek výše. Některé opustily 
naši ZŠ a MŠ, další se do školy chystají. Každému ten 
čas sice utíká jinak, ale roky všem přibývají stejně. 
V jarních měsících v naší obci, jak to bývá zvykem, 
jsme přivítali nové občánky, ale také vyvrcholily akce, zejména slet čarodějnic, 
pouť, oslavy Dne matek a dětí. Všem, kdo se jakýmkoliv způsobem podíleli  
a pomáhali akce zajišťovat, patří nejen poděkování, ale také odpočinek, aby 
načerpali síly a zejména nové nápady při své činnosti. Věřte, že v dnešní době 
zaujmout děti i dospělé není jen tak – dá to pořádně zabrat. Léto je zatím více 
bouřkové a mokré, než jsme zvyklí, ale važme si, že v naší obci oproti jinde, 
jsme ještě v suchu. 

 Hezké prožití letních a prázdninových dnů i při čtení zpravodaje přeje  
redakce 

 

Úspěšné mužstvo "A" oddílu kopané naší TJ Zruč 
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TJ - Zruč sezóna 2008/2009  
V ODDÍLE KOPANÉ 

aneb ...TO TU JEŠTĚ NEBYLO... 
 
Netradičně až první týden v červenci byly barážemi definitivně dohrány 

krajské a městské soutěže za účasti mužstev našeho fotbalového oddílu. 
Tento soutěžní ročník zůstane navždy zapsán velkým písmem v naší 

kronice. Podzimní zprovoznění přepychového hřiště s umělým trávníkem  
a na konci jara oslava tří postupů (A, B a dorost) - to naše šestapadesátiletá 
historie opravdu nepamatuje. Příliš to nesnižuje ani fakt, že dorostu byl postup 
do krajské soutěže nabídnut dodatečně, z 2.místa... 

Uvádíme konečné tabulky se stručným komentářem k jednotlivým 
kategoriím. 

 
„A“-mužstvo – I. B třída sk. C : 1. místo (ze 14-ti) 26 17 6 3 59 : 26 57 bodů 

Pouze dvě sezóny stačily Janu Homolovi, aby jako trenér v dobrém slova 
smyslu pohnul A-mužstvem a dovedl jej do I.A třídy. Základem pro tento 
vynikající úspěch se stal výborně odehraný podzim, po kterém jsme už vedli 
svoji skupinu I.B třídy. V prvních pěti jarních zápasech v soubojích se soupeři ze 
spodní poloviny tabulky jsme neztratili ani bod.  

V následujících bojích o čelo jsme sehráli velmi pohledná utkání  
s výbornými výsledky. Sluší se připomenout např. vítězství 4:0 v Chotíkově, 
jenž byl v té době hned na 2.místě za námi. S největším konkurentem v boji o 
postup - Rokycany B, jsme remizovali doma 0:0. Už dvě kola před koncem jsme 
tak po vítězství v Hrádku mohli slavit přímý postup do vyšší třídy! Po několika 
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letech si tak v hodně podobné sestavě vyzkoušíme tuhle třídu znovu. Postup je 
výsledkem výborné práce a přístupu všech členů týmu. 

Střelecky se i na jaře nejvíce dařilo Petru Karpíškovi, který v celkovém 
součtu vstřelil 19 branek, Jirka Lauko skóroval 13x.  

 
 

 
„B“ – mužstvo – Městská soutěž : 2. místo (ze 16-ti) 30 26 0 4 119 : 24 78 bodů 

Hra i výsledky rezervního mužstva vedeného hrajícími trenéry Petrem 
Řezáčem a Josefem Suchým byly milým překvapením pro nás všechny.  
Po skvělém podzimu bylo jasné, že máme na to poprat se o postup zpět  
do městského přeboru. Obdobnou kanonádou v mnoha zápasech stejně jako 
na podzim jsme na jaře dokazovali nadřazenost nad soupeři v této poslední 
třídě. Výborné zápasy jsme sehráli i se suverénní zálohou Chrástu. 
Vyvrcholením snahy byla dramatická barážová utkání s M. Touškov "B".  
Po těsném vítězství v prvním dějství na hřišti v Křimicích 1:0, které krásným 
gólem z přímého kopu zařídil Martin Fencl, se dramatické utkání odehrálo  
i v domácí odvetě. Po prohraném poločase se zdařil obrat, ke kterému zavelel 
Matěj Polák. Zdeněk Pfeffer a v závěru Patrik Bohuš pak dílo dokonali. Béčku 
městský přebor určitě bude slušet lépe. Včetně baráže jsme vstřelili 
neuvěřitelných 123 branek (téměř 4 góly na zápas). K této úrodě nejvíce 
přispívali Patrik Bohuš s 22 zásahy, Martin Fencl vstřelil 18 branek,  
Jan Homola 17, Petr Řezáč 14 a seznam střelců čítá dalších 14 (!) jmen. 
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DOROST - Městský přebor : 2. místo (ze 13-ti) 24 15 3 6 71 : 39 48 bodů  
Dorost vedený i na jaře Petrem Rumlem a Martinem Čechem udržel 

vysoký standard z podzimu a dosáhl výborného výsledku v podobě druhého 
místa. Odměnou za skvěle odehrané jaro (porážka jen od suverénních 
Křimic) byla těsně po skončení soutěží nabídka Krajského fotbalového 
svazu postoupit do krajské soutěže. Po krátké poradě vedení oddílu tuto 
možnost využilo. Věříme, že pro kluky, kteří vytvořili velmi dobrou partu a 
navíc zůstanou prakticky dvě další sezóny v nezměněné sestavě, to bude velmi 
dobrá škola. 

Střeleckými lídry sezóny byli Václavové - Klik s Němečkem, kteří dali 
shodně po 11-ti brankách, Tomáš Jelínek skóroval 9x.. 

 
STARŠÍ ŽÁCI – městský přebor : 10. místo (z 11-ti) 20 3 2 15 26 : 105 15 bodů 

Pod trenérem Tomášem Klailem odehrál úzký kádr žáků jarní část ročníku se 
zlepšením. Přes velký počet obdržených branek není celkový výsledek v této 
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kategorii žádnou tragédií. V tomto věkově problematickém období jde 
především o udržení zájmu kluků o fotbal. Již několik let zpátky se nám to daří 
pouze s vypětím všech sil. 

Suverénně nejlepším střelcem je Šmíd s 8-mi góly, Ondra Cvrk dal 5 branek. 

 
ZÁKLADNA– měst.přebor st. přípravek : 5. místo (z 12-ti) 11 6 2 3 33 : 16 20 b. 

Trenéři Pavel Riedl a Roman Mancl dokázali především v jarní části, tzn. ve 
skupině s věkově přibližně stejnými týmy, se svými nejmladšími svěřenci uhrát 
pěkné výsledky. Výhry ur čitě klukům pomohly, neztratili chuť do fotbalu a 
na podzim zas přijdou a možná ve větším počtu. A o to právě v této 
kategorii běží. Nutně zde sháníme další případné zájemce o vedení nejmladších 
adeptů (5 - 6 let), které nelze hned nasazovat do zápasů... 

Na celkově 40-ti brankách svého mužstva v celém ročníku se 10-ti trefami 
podílel Mošna, 9 gólů vstřelil Klail a 7 Horažďovský. 

 
Vedení oddílu děkuje na konci tohoto skvělého ročníku všem 

hráčům, trenérům, vedoucím mužstev, správcům areálu, 
pořadatelské službě, vedení TJ, obecnímu úřadu, sponzorům  
a samozřejmě příznivcům za aktivní přístup a podporu kopané  
v naší obci. 

 
 

za oddíl kopané 
 Petr Král 
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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané, s příchodem letních dnů nastává období, kdy 

většina občanů tráví večery venku na zahradách svých domů a rovněž 
jsou hojně navštěvovány terasy místních restaurací, kde hosté sedí do 
pozdních nočních hodin. Občas jsou zde pořádány hudební produkce, 
které někdy ruší noční klid. Věřím, že se podaří vše udržet v únosných 
mezích tak, aby nebyly důvody ke stížnostem. 

Co se týká oprav a investic, v r. 2009 je postupováno v souladu se schváleným 
plánem. Z větších akcí jmenuji přípravu na REKO místních komunikací v ul. Okrajová, 
Sluneční, Na Pile, K Rybníčku a V Lomečku. Jedná se o akci v ceně cca 19 mil. Kč.  
V současné době byla podána žádost o dotaci z ROP NUTS II. Jihozápad. S vlastní 
realizací by se mělo začít na jaře 2010. Mezi další akce patří povrchové úpravy v ul. Slepé 
a Na Račanech, rekonstrukce klimatizace v obecní restauraci "U Drudíků" a realizace 
veřejného osvětlení v ul. Zlatá.  

Přeji Vám všem hezkou dovolenou a hodně příjemných večerů strávených v hezkém 
prostředí zahrad vašich nemovitostí.  

    Václav Rozum, starosta obce 
--------------------------------------------------------------------------------------------- 

95.VÝROČÍ založení SDH SENEC 
Sbor dobrovolných hasičů v Senci byl založen roku 1914 

 
Oslav výročí se zúčastnil celý okrsek Dolany. Jako hosté přijeli dále 

dobrovolní hasiči z Nýřan s novou i se starou technikou. Se starou technikou 
také předvedli požární útok. 

Velikou radost nám udělali malí hasiči – soptíci z Bolevce z mateřské školky. 
Ukázali nám požární útok a štafetu v plné hasičské zbroji. Byli oceněni 
medailemi a velkým dortem. 

V rámci oslav byla pořádána soutěž v požárním útoku, které se 
zúčastnilo 8 družstev okrsku, a soutěž v přetahu lanem. Naše družstvo se 
umístilo na pěkném druhém místě. Pro děti byly připraveny další různé 
soutěže pod vedením naší členky Ivanky Lopatové a pro ostatní samozřejmě 
bohaté občerstvení. Od 16 hodin začala hrát hudba k tanci a poslechu. 
Velitel pan Fanta pořádal výstavu historické výzbroje a výstroje. 

 Chtěl bych využít této cesty a poděkovat všem našim členům sboru za 
přípravu oslav a též celému okrsku Dolany za pomoc a účast na naší akci. 
Poděkování náleží také obecnímu úřadu zejména za finanční pomoc a celkovou 
podporu při oslavách. Hosté se bavili do pozdních večerních hodin a lze napsat, 
že naše oslavy 95. výročí založení SDH Senec proběhly důstojně. 

 Našim občanům do dalších let mohu slíbit, že náš sbor bude připraven 
nadále všem pomáhat při nenadálých situacích. 

 Za SDH SENEC starosta Václav Říha 
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Výsledky voleb do Evropského parlamentu 2009 v naší obci 
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SEN KLUB informuje: 
 

 Akce se rozeběhly s jarním sluníčkem 
naplno. Hezkým startem byla návštěva 
kulturní akce „Beze spěchu s J. Pospíšilem“, 
který slovem doprovázel známou dechovou 
hudbu „Babouci“. Nejen pro duši, ale i pro 
své tělo musíme něco udělat – jinak chátrá. 
Nejprve se konal výlet na kole kolem 
Chlumu – cca 20 km – a následně relaxační 
pobyt ve Fratiškových Lázních. V květnu se 
uskutečnily akce: Praha vždy jiná  
(a krásnější) a návštěva Koněpruských 
jeskyní – těch 400 schodů nám dalo zabrat – 
ale zvládly jsme to bez ztráty květinky.  
V červnu se uskutečnil výlet do Klatov. Zde 
kromě známé „Černé věže (vysoké 81 m) a 
katakomb“ nás velmi mile překvapilo svým 
obsahem Vlastivědné muzeum. V budově je 
také umístěna náhradní expozice barokní 
lékárny „U Bílého jednorožce“. Další akcí 
byla návštěva Manětína (prohlídka zámku, 
parku, města) a Nečtin. Díky těmto akcím 
navštívíte zajímavá místa – která Vás velmi 
mile překvapí svým obsahem a krásou  
– a která jinak míjíte bez povšimnutí.  

Za Sen Klub – Sedláčková B. 
 

PRONÁJEM  
Nabízím pronájem uvolněných nebytových prostor 

ve Stavařské ulici ve Zruči, v areálu bývalého OSP: 
prostory 1x 30 m čtverečních 

1x 140 m čtverečních 
k využití jako dílna, garáž, sklad 

 

TELEFON 728 191 627 
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Informace z našich školních zařízení. 
 

Z naší MŠ (foto viz strana 21) 
 
V úterý 31. března proběhl zápis dětí do MŠ na školní rok 2009/2010 . Téměř 

všechny místní zapsané děti byly přijaty – celkem 31. Pro naplnění kapacity jsme 
nemohli přijmout 8 dětí přespolních a 5 neplně tříletých dětí místních. 

 
Od ledna do konce června jsme 

viděli několik divadelních představení.  
V divadle Alfa jsme byli s dětmi na 

pohádce „Dlouhý, Široký a 
Bystrozraký“. 

Dvakrát nás navštívilo divadlo 
Mikan – poprvé nás pobavilo v lednu 
pohádkou „Prstýnek z pekla“ a podruhé 
v květnu pohádkou „Kocour 
Pětivousek“.  

Divadlo Kašparová nám zahrálo 
také dvě pěkné pohádky – v březnu 
„T ři prasátka“ a v červnu „Sněhurku“. 
S pohádkou „Víla Míla“ k nám přijelo 
divadlo Bednářová. V červnu k nám 

přišla p.uč. Wanková se svými žáky ZŠ a zahráli nám velmi pěkné představení 
„Z pohádky do pohádky“. 

I v letošním školním roce jsme s dětmi obdivovali umění „Klauna a jeho 
kamarádů“. 

Děti ZUŠ nám předvedly zase své umění hrát na některý hudební nástroj. 
 
28.5.jsme byli s dětmi na výletě v ZOO v Plzni. Zvědaví tučňáci přiběhli,jen 

co jsme se objevili.Bylo vidět, že některé děti navštěvují ZOO pravidelně a mají 
přehled o zvířatech. 

 
Do 1.tříd základní školy odchází 28 dětí. Tyto děti byly slavnostně 

vyřazeny - tentokrát za přítomnosti rodičů, sourozenců, prarodičů i kamarádů – a 
pasovány na školáky. Divadlo Kašparová mělo nejen pro děti připraveno pěkné 
představení se šerpou a dárkem. 

 
 J. Frundlová 
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Novinky z naší základní školy… 
 
Poslední čtvrtletí školního roku jsme strávili  

s řadou nejrůznějších akcí, které připravily paní 
učitelky pro žáky od těch nejmenších po deváťáky. 
Malí žáčci z prvního stupně navštívili keramickou 
dílnu, divadelní i filmové představení, ve velké 
tělocvičně viděli ukázku výcviku dravců, prožili 
týden plný pohádek, indiánský den, proměnili se ve 
strašidla. Pobavili se také v zoologické zahradě, 
diskutovali s policisty, kdy se jim nejvíce líbil výcvik 
policejních psů. Zúčastnili se fotbalového turnaje, soutěže ve šplhu. Obdivovali 
Pivovarské muzeum při exkurzi do Plzně, vyzkoušeli si zde, jak se stavělo 

středověké město. Ve volných chvílích 
připravovali pro nové občánky a pro svoje 
maminky vystoupení plné písniček a básniček  
v rámci akce vítání občánků a Dne matek. 
Aktivit tedy bylo skutečně požehnaně, ale teď 
už se všichni těší na konec školního roku, na 
vysvědčení a hlavně na zasloužené prázdniny. 

Ti starší nezůstali v počtu akcí pozadu. 
Nastala doba tematických exkurzí ( středověký 
skanzen v Ostré nad Labem), školních výletů, 
které byly ve dvou případech dokonce třídenní! 
( smekáme před pedagogickým dozorem!), 

vrcholily okresní a krajské olympiády, v nichž jsme se jako škola rozhodně 
neztratili a za výsledky našich žáků jsme se nemuseli stydět ani v nejmenším. Již 
tradičně probíhaly sportovní soutěže – Pohár rozhlasu, turnaje v házené, ve 
volejbalu atd. 

Co říct na závěr? 
Rozloučili jsme se s žáky devátých tříd, poslali jsme děti na vytoužené 

prázdniny a musím přiznat, že i my se chystáme na chvíle klidu a odpočinku. 
Jako vždy ovšem utečou jako voda a my se opět budeme na ty svoje žáčky těšit! 

 
Napsala Mgr. Marie Mattasová 
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Naši mladí divadelníci 
 

 
 
Kdysi ožily mé vzpomínky na ty zvláštní pocity, které jsem jako dítě zažívala 

na „prknech, která znamenají svět“, i já. Ten pocit trémy a ten nádherný pocit, 
když jste to dokázali, opět stojíte na jevišti a užíváte si potlesk obecenstva. 

A ono to fungovalo i po mnoha letech. Když seběhli před těmi roky naši 
první „herci“ z jevišt ě, jejich první slova byla: „Paní učitelko, kdy budeme 
zase něco hrát.“ Nádherná odměna. A tak jsme společně s paní uč. 
Brodskou vymýšlely, nacvičovaly.  

V současné době dnešní sedmáci odehráli už své čtvrté představení. 
Tentokrát to byla Popelka, ale protože stále více žáků touží stát se hercem, 
nebylo dost rolí. A tak vznikl Popelčin plný pytel pohádek – mohli jste potkat 
vlka s Karkulkou, Jeníčka s Mařenkou a babou z perníkové chaloupky, drvoštěpa 
s vyslanci od sultána Solimána, Marušku, která ctila sůl nad zlato, zajíčka, 
veverku i pyšného kohoutka a obětavou slepičku. Pokaždé přibývají herci – 
zkrátka hraje každý, kdo má chuť to zkusit. Nacvičují ve svém volné čase, musí 
se naučit role – často i dost dlouhé – a přesto chtějí hrát dál. Užijí si ale i dost 
legrace a snad pobavili i diváky. Rodiče možná přemýšleli, kde se to v tom jejich 
klukovi či holce bere. A tak příště zveme i Vás, přijďte, i když zrovna nehraje 
vaše dítě, vnuk či vnučka.  

S každým představením zajíždíme do sociálního ústavu Zvíkovecká kytička 
ve Zvíkovci. Tamní ženy se na nás vždy těší a naše pohádky opravdu prožívají. 

 Věra Wanková, uč. ZŠ 
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Vyrůstá u nás nový spisovatel(é)? 
Možná ani nevíte, že mezi žáky naší ZŠ je hodně šikovných dětí. 
Jedním z nich je Jan Hronek ze 7.B, který se už potřetí (tj. v 5., 6. a 7. 

tř.) umístil v celostátní literární soutěži Náš svět; zde se vyhodnocuje 10 
nejlepších prací bez udání pořadí. Pro diplom a odměnu si jezdí do Prahy. 
Ocenění získal i v dalších soutěžích mladých spisovatelů. Také moc pěkně 
fotografuje a i v tomto oboru už uspěl. Můžete si přečíst jeho letošní práci  
s názvem „Nestíhám“. 

Pro odměnu si do Prahy jel i Martin Bobek ze 7.B za svůj dopis autorovi  
v soutěži „Za tuhle knihu Vám patří dík“. 

Oběma patří blahopřání s přáním – hodně nápadů i nadále. 
  

Věra Wanková, uč. ZŠ 

Nestíhám 
 Crrr, crrr, crrr !!! 
 Blbej budík, už zase zvoní, mám pocit, že jsem se vůbec nestačil vyspat. 

Ještě alespoň minutu. Zase zavírám oči. „Vstávej, nestihneš se nasnídat.“ „No jo, 
už jdu,“ odpovídám tátovi, ale spíše se tak poslepu belhám do koupelny. No 
nasnídat se tedy určitě nestihnu, protože si musím dopsat úkol z matiky. To jsem 
totiž zase nestihl včera. 

 „Už sis vzal prášek na alergii?“ „Jo, jasně.“ Jo, jasně, že ne, to jsem přeci 
taky ještě nestihl. Ještě že mě táta hodí do školy autem. To si možná stačím ještě 
dvakrát kousnout do rohlíku. „Pospěš si, táta už je v garáži.“ Bezva, tak jsem si 
stačil kousnout jen jednou. „Dělej, kde vězíš nebo se mnou nejedeš?“ No jedu, 
ale asi hledám druhou botu, ne? Bez té tedy fakt nikam nepojedu.  

 „Tak kde jsi?“ volá na mě táta. No já jsem v předsíni, ale pořád nevím, kde 
je ta druhá bota. To je asi výsledek mého včerejšího rychlozouvání. To jsem totiž 
taky nestíhal. Už ji mám, byla za skříní. Táta už sedí v nastartovaném autě, tak to 
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si ty boty nebudu radši ani zavazovat, udělám to v autě. „ Už jsi napsal ten sloh  
z češtiny?“ volá za mnou mamka. „Jo, už na tom pracuju,“ odpovím a radši 
rychle běžím do auta. Ve skutečnosti nepracuju na žádném slohu, ani nevím, jaké 
téma bych si měl vybrat, protože vůbec nestíhám. Napadlo mě, že by máma 
mohla jít za mě do školy, když si myslí, že mám tolik času. Stejně pořád naříká, 
jak v práci nic nestíhá. Když to nestíhá, tak by se asi nic nestalo, kdyby tam 
vůbec nebyla. Já bych zatím doma stihl spoustu věcí. Hlavně tu novou 
počítačovou hru. 

 Do šatny dobíhám při prvním zvonění. Ještě že jsem si nezavázal v autě ty 
tkaničky od bot, teď by mě to zbytečně zdržovalo. Takže následuje 
rychlozouvání a mám ještě šanci doběhnout do třídy dřív než úča. Bohužel se mi 
to nepovedlo. Zrovna my musíme mít třídu až v posledním patře. Děsná 
nespravedlinost. Kdyby byla naše třída v přízemí, s přehledem bych to stihl. 
Tohle vysvětlení, proč jsem přišel pozdě, ale nestačilo. Při češtině jsem neustále 
musel odpovídat Tereze na dopis, jestli půjdu po škole do cukrárny,a když jsem 
ji napsal, že nestíhám, tak se samozřejmě hned naštvala. Při písemce z matiky 
jsem zase nestihl dopočítat jeden příklad, to se asi zase naštve máma. Konečně 
končí poslední hodina. Musím ale umýt tabuli, takže na oběd dobíhám poslední. 
Musím vystát tu šílenou frontu, takže je jasné, že zase nebudu stíhat. V šatně 
nemůžu najít druhou botu. Rychlozouvání asi není úplně nejlepší způsob, jak 
uložit boty. No co, čas ušetřím, když si boty nebudu zavazovat. Cestou domů 
musím ještě udělat pár zastávek – pokecat s kamarády na hřišti, zajít do trafiky  
a koupit si časák, obhlédnout sousedovi nové auto a tak. Už před domem mi je 
jasný, že nestíhám včas doběhnout na tenisový trénink. Chci se rychle 
převléknout a vzít si raketu, ale bohužel jsem si ji nestihl uklidit a marně 
přemýšlím, kde by asi tak mohla být. Na trénink dobíhám s malým zpožděním, 
nevím, proč se trenér významně dívá na hodinky. 

 Když se vrátím domů, je jasné, že tolik domácích úkolů na zítra nemohu 
stihnou. Asi si něco nechám na ráno. O nohy se mi otře Matěj, to je jeden  
z našich kocourů. Vyčítavě se na mě dívá. „No co je?“ Do prčic, zapomněl jsem 
mu dát jídlo. Je asi jediný, který z nás všechno stíhá. Není toho moc. V podstatě 
jen dvě věci – najíst se a pak celý den spát v košíku. Myslím, že mu to jde docela 
dobře, nevypadá, že by byl ve stresu.  

 Máma se vrací domů. Už ode dveří na mě volá: „Už máš ten sloh?“ Už se  
z toho asi zblázním, kdy jsem to měl jako napsat? „Jo, už to mám, ještě mi chybí 
poslední odstavec.“  

 „Mohl bys zalít kytky?“ „Jo, hnedka,“ slovo „hnedka“ máma nesnáší, 
protože v překladu to znamená – asi tak za měsíc, nebo taky nikdy. Slyším, jak 
natáčí vodu, takže mám kytky z krku a máma pochopila, že když je zaleju 
„hnedka“, určitě to žádná nepřežije. Tak už konečně můžu vyzkoušet tu novou 
počítačovou hru. Hra je teda vážně bezva. Jen nevím, jestli ji dneska stihnu celou 
dohrát, asi ne.  
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„Je už devět hodin, zhasnout a jdi spát.“ „Jak devět??“ No nazdar, nic jsem 
zase nestihl, úkoly, sloh, ani dohrát tu super hru. Je to děsný. Když o tom tak 
přemýšlím, dělal jsem dneska jen jednu věc a to od rána až do večera – nestíhal 
jsem. Možná bych mohl zkusit dělat pro změnu něco jiného. Nestíhat je totiž 
děsná dřina a já jsem z toho nestíhání za celý den hrozně unavený. 

Dívka roku 2009 

 
 
Již pravidelně pořádá Dům dětí a mládeže KAMARÁD ve Třemošné 

oblíbenou soutěž pro dívky DÍVKA ROKU . V oblastním kole, které se konalo  
v Parkhotelu v Plzni a které moderoval Jan Čenský, se představila z naší obce 
patnáctiletá Hanka Ďáňová. A vedla si skvěle. Z dvanácti soutěžících se 
umístila na bronzové příčce. Hance gratulujeme a přejeme jí, aby nové 
zkušenosti ze soutěže dobře využila. 

 Pro úplnost uvádíme, že titul Dívka roku 2009 získala Natálie Fenclová  
z Horní Břízy, studentka gymnázia v Plasích. Mezi dívky z Plzeňska se vklínila 
Barbora Kavanová z Kynšperka nad Ohří.  
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 Z činnosti PS Zruč 
V měsíci dubnu se konala již tradiční velikonoční stezka Hody, Hody…  

Za překrásného počasí se na startu u Scherwoodu sešlo na 150 dětí a rodičů, kteří 
absolvovali stezku plnou soutěží. Za jejich námahu jim v cíli králíci z klobouku 
Bob a Bobek rozdali velikonoční balíčky a nechyběly ani voňavé klobásky pana 
Pálka.  

 V květnu se za deštivého a chladného 
odpoledne konala tradiční Cesta 
pohádkovým lesem, která tentokrát 
kvůli počasí musela být zkrácena a 
nemohly proběhnou všechny slíbené 
akce, za což se omlouváme. Ale i tak 
se sešlo mnoho dětí i dospělých, kteří 
svůj pohádkový pochod zakončili  
v areálu kynologického klubu, kde na 
ně čekaly balíčky se sladkostmi, 
opečený buřtík a hlavně členové 
místního klubu se svými pejsky, kteří 
připravili i přes nepřízeň počasí pro 
děti pěkné vystoupení se svými 

miláčky. Mohli jsme vidět i přílet překrásného modelu helikoptéry. I když bylo 
nevlídno , dětem to moc nevadilo. 
 Počasí se, ale letos rozhodlo, že nám při pořádání akcí moc přát nebude, a tak 
další akce, která se musela obejít bez doprovodného programu, bylo loučení  
s prázdninami Disco v Scherwoodu, kde krom tance jsme měli dovádět na 
nafukovací skluzavce. Jelikož až do pátku pršelo, byla skluzavka z důvodu 
počasí zrušena a počasí na to odpovědělo krásnou slunečnou oblohou, a tak jsme 
pod ní alespoň tančili a soutěžili. Stejně jako loni hrál dj. Petr Hodan a 
moderovala Markéta Bocková, která připravila pro děti i rodiče zajímavé soutěže 
a sladké odměny. A skluzavku máme slíbenou na další akci. Diskotékou jsme se 
rozloučili se školou a všichni se moc těšíme na prázdniny. My se těšíme na letní 
dětský tábor Zhořec, kam letos odjíždí 110 dětí a 30 výchovných a provozních 
dobrovolníků. Už se nemůžeme dočkat, protože táborová hra S večerníčkem na 
cestách skrývá spousty zábavy, legrace, dobrodružství, navštíví nás šermíři  
s Avalonu a chybět nebude bohatý program. Stejně tak se těšíme na staré i nové 
kamarády, ale hlavně na partu skvělých kamarádů, kteří pro nás tábor zdarma a 
na úkor svých dovolených připravují. Jaké to bylo v pohádkách Vám povíme na 
podzim.  

Musíme se také zmínit o výtvarných sobotách pro maminky a děti. Letos nás 
šikovné ruce paní Hanky Pudelské naučily vyrábět smaltované šperky a 
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náušnice, malovat na hedvábí za studena. Na podzim připravujeme pletení  
z pedigu a pro velký úspěch smaltované špeky a malování žehličkou. 

Závěrem děkuji všem svým kolegům, kamarádům za čas a práci, kterou  
ve svém volném čase a zadarmo věnují dětem, a též našim stálým sponzorům, 
kteří vždy najdou nějaký ten příspěvek na odměny pro děti. V naší činnosti  
s dětmi nás podporují Domácí potřeby p. Horák, Avia servis p. Kepka, Elektro  
p. Havránek, Stavpartner p. Hemzáček, Obecní úřad Zruč - Senec, kynologický 
klub v čele s p. Archmanem, restaurace Scherwood p. Pálek, restaurace  
U Drudíků. Všem moc děkujeme a doufáme, že se najdou i další. Vaše nápady a 
připomínky rádi uvítáme. Fotky z akcí a táborů na www. http://ldt-
mladi.rajce.net  

 Za PS Zruč Zdeňka Lišková 
 

  
 

Pozvánka na akce PS Zruč 
20.9.2009  2. ročník OH a vystoupení šermířů z Avalonu 13.30 hod. 
10.10.2009  Drakiáda 14.00 hod louka u letadel 
6.11.2009  Cesta za bludičkami 17.00 hod. Scherwood 
5.12.2009  Mikulášské disco s nadílkou 13.00 hod. 

 

POZVÁNKA na akce v II. pol. 2009: 
SDH Zruč – hasičská zbrojnice: 
25. 7. 2009 Country večer se skupinou „Kdo má čas“ 
29. 8. 2009 Loučení s prázdninami – aneb hasiči dětem 
 
16. 10. 2009 Vítání občánků na OÚ  
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První vítání občánků 
Letošní první vítání našich nových občánků, které organizačně zajišťuje Sbor 

pro občanské záležitosti, se konalo dne17. 4. 2009 na obecním úřadě.  
Pozváno bylo 14 dětí, z toho 8 holčiček a 6 chlapečků.  
A opět byla vítána dvojčátka, zase páreček - Amálka a Jaroušek Řáhovi. 

Jména se tentokrát ani jednou neopakovala. 
 

 
 
 V I. pololetí roku 2009 se v naší obci narodilo 16 dětí. Druhé vítání občánků 

je již naplánováno na den 16. 10. 2009 na obecním úřadě.  
K vítání je pozváno 11 občánků, vítána budou opět jedna dvojčátka Petřík  
a Kristýnka Zviklových ze Sence.  
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Dárečky pro maminku a dítě zůstávají stejné jako v minulém roce. Děti 
dostávají praktické příbory, pamětní list a účet Čtyřlístek u ČSOB s vkladem 
500,- Kč. Maminka dostává kytičku a také fotografie z vítání na OÚ zdarma. 
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Vystoupení dětí z Masarykovy základní školy potěšilo všechny přítomné. 

 

Dvojčátka Amálka a Jaroušek Řáhovi. 
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Děti z naší MŠ (Článek na straně 10) 
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Poznávací zájezd do Anglie 
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¨ 
 
 Ve dnech 31.3. – 4.4. 2009 se žáci naší školy pod vedením paní učitelky 
Kupkové a paní učitelky Mattasové zúčastnili zájezdu do Anglie. 

Byla to akce, která navazovala na již podobné z předcházejících let, a můžu  
s klidným svědomím říct, že se podařila ke spokojenosti všech zúčastněných. 

Naši svěřenci nám dělali jen radost, skutečně je můžeme pochválit a být 
na ně pyšní. Tlumočím nejen názor svůj, ale také názor ostatních cestujících 
v autobusu, chválila nám je také paní průvodkyně CK Intertrans, Zuzana 
Zmrhalová, již jsme si zakrátko všichni oblíbili. 

 
Po úmorné cestě, po velkém zážitku při podplutí kanálu La Manche 

eurotunelem, jsme konečně stanuli na anglické půdě. Nebudu tady popisovat, co 
všechno jsme viděli, kolik památek jsme obdivovali a nad kolika krásami jsme 
žasli. To je úlohou průvodce. Chtěla bych pouze konstatovat, že jsem velmi ráda, 
že jsme tuto příležitost využili, že se to žákům líbilo. Poznali řadu nových věcí, 
seznámili se s kulturou jiné země, ochutnali jejich jídlo, svezli se slavným 
double deckerem a londýnským metrem. Zkrátka zažili jsme něco, co nám už 
nikdo nevezme, protože ony čtyři dny zůstanou v našich vzpomínkách navždy. 

Jen doufám, že jsme ani tentokrát nejeli do ciziny naposledy a že v příštích 
letech budeme mít ještě další příležitosti poznávat neznámé kraje. 

 
Napsala Mgr. Marie Mattasová 
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ZKO Zruč informuje 
 

 
 
 Co je nového v ZKO Zruč? Naši členové v 1. pololetí roku 2009 úspěšně 
absolvovali se svými pejsky různé zkoušky, zúčastnili se výstav a někteří se 
radovali ze svého prvního a početného vrhu štěňat. 

Dne 4. a 19. dubna se na cvičišti ZKO Zruč konaly zkoušky z výkonu dle 
NZŘ a IPO.  

 
Zkoušku ZZO úspěšně složlili:  
Robert Bošek+Charm Podhráz (dobrman) 
Jaroslav Bárta+Barborka z Červeného Hrádku (boxer) 
Jaroslav Bárta+Borůvka z Červeného Hrádku (boxer) 
Josef Plaček+Odeta z Likonu (německý ovčák) 
Petra Plačková+Tobiáš Anrebri (německý ovčák) 
 
Zkoušku dle IPO úspěšně složili: 
 Jaroslav Bárta+Borůvka z Červeného Hrádku (boxer) – BH  
Zdeňka Štruncová+Created vor Radinie (velký knírač) – BH  
Petra Plačková+Odeta z Likonu (německý ovčák) – BH  
Eva Šnajdrová+Egida Jumper (dobrman) – FPr 2 
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Dne 18. 4. byl velký den pro všechny chovatele a majitele štěňátek, konal se 
svod dorostu a zkouška chovnosti. Počasí se vydařilo a akce byla zajímavá nejen 
pro chovatele samotné, ale i pro diváky. Své vrhy zde předvedly např. tyto 
chovatelské stanice: z Červeného Hrádku, z Černické stráně a Xebor Czech. 

 
Z úspěchu na výstavě se radoval náš 

člen Radek Tomášek, který se svým 
boxerem Alfíkem z Černické stráně 
obsadil na klubové výstavě v Otěšicích, 
ve třídě mladých, krásné třetí místo – 
známku V3. Velikou radost z úspěchu 
měla také naše členka Martina 
Suková, která se svým zlatým retrívrem 
Chelsea získala na národní výstavě  
v Klatovech titul res. CAC.  

Blahopřejeme!!  
 
Naši členové připravují také své psy 

na obranářské zkoušky. Například  
jeden z nejstarších členů klubu Vojta 
Pajgr s belgickým ovčákem Chattem a 
naše hlavní výcvikářka Mgr. Věra Jáchimová a její boxer Buket Tara Czech. 

 
Chovatelské úspěchy - ze spojení dvou boxerů našich členů (fena 

Michelle Jisuko-majitel Petr Bultas a pes Buket Tara Czech-majitelka Věra 
Jáchimová), se v chovatelské 
stanici Pebu koncem května 
narodilo osm štěňátek. 
Gratulujeme a štěňátkům 
přejeme hodné páníčky! 

 
Tak to je z našich novinek 

všechno, všem přejeme krásné 
léto plné sluníčka a hezkých 
zážitků!  

 
Za ZKO Zruč  

Lenka Tomášková 
 
www.zkozruc.estranky.cz 
 

 



 

26 

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 
 

Víte, co se dá z odpadů vyrobit? 
 

 
 

Víte, že BAKELIT před STO lety  
odstartoval éru umělé hmoty ??? 

 
 Americký chemik belgického původu Leo Baekeland představil veřejnosti 

hmotu chemického složení oxybenzylethylenglykolanhydrid, nerozpustnou ve 
všech rozpouštědlech a teplem neměknoucí. Pojmenoval ji po svém jménu a 
sláva bakelitu, první průmyslově vyráběné umělé hmotě, začala. Bakelit byl 
objeven v době, kdy svět hledal kvalitní a levný 
izolant v elektrotechnickém průmyslu. Se snadno 
tvarovatelným materiálem s vynikajícími 
izolačními vlastnostmi se brzy seznámily 
miliony běžných uživatelů prostřednictvím 
zástrček a vypínačů. Výrobků z bakelitu 
přibývalo nebývalým tempem. I knoflíky 
rychlostní páky luxusních aut Rolls-Royce  
v roce 1917 byly z této hmoty a staly se 
symbolem pokroku. Po roce 1926, kdy vypršel základní Baekelandův patent, 
doslova nastala bakelitová éra a s nejrůznějšími výrobky v domácnosti jsme se 
snad setkali všichni. Nejznámější jsou kryty rádií a telefonních přístrojů, strojky 
na holení, lampy atd. Příjemná byla také jeho hedvábně černá barva, která byla 
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tehdy považována za elegantní. Pojem bakelit 
byl ještě v padesátých letech synonymem slova 
plast. A tak se legendárnímu vozítku Trabant  
z NDR přezdívalo „bakeliťák“. Bakelit zároveň 
odstartoval vývoj v chemickém průmyslu, kdy 
svět začaly dobývat další umělé hmoty jako 
polystyren, polyetylen apod. Přestože si zlatou 
éru již odbyl, dodneška je stále oblíbený pro 
svoji vynikající tepelnou odolnost. A důležitou 
roli v dějinách umělých hmot bakelitu již nikdo nevezme, stejně tak jeho 
vynálezci, který byl zařazen mezi 100 nejvýznamnějších vědců a myslitelů 
20. století.  

--------------------------------------------------------------------- 
OBČANÉ ze Sence, využívající zastávku,  

se dočkali, už se mohou před deštěm opět schovat  
a zastávka je nejen funkční, ale také hezčí. Asi 
opravdu platí, že všechno zlé je k něčemu dobré... 

 

Z činnosti SDH Zruč 
I letos v letních měsících bude Sbor hasičů ve 

Zruči pořádat kulturní akce, na které zve všechny 
naše občany. 

Již 20. června proběhla soutěž za účasti pozvaných sborů z okolí v požárním 
útoku a štafetě, která byla složena z různých disciplín: vázání uzlů, přejezd přes 
požární nádrž i netradiční přebalování dítěte. Diváci mohli vidět při práci 
techniku hasičů i jejich umění zacházet s ní. Nechyběla ani dobrá nálada a 
hudba.  

 
25. července pořádáme za hasičárnou Country večer se skupinou "Kdo má čas". 
 
29. srpna nás čeká tradiční rozloučení s prázdninami pro děti, po velmi 
úspěšných předchozích ročnících se máme i letos na co těšit. Na děti čeká 
spousta soutěží o ceny, zážitků, zábavy a překvapení. 
 

Hlavní činností sboru je však ochrana před požáry a péče o svěřenou 
techniku. 4. dubna jsme zasahovali u požáru trávy a lesa v rozsahu 1 hektaru u 
železniční trati na Prahu u Zábělé. Zde uplatníme své dovednosti získané na 
trénincích a požárních soutěžích, ale je třeba mít na zásahy u požárů odpovídající 
techniku a dobře se o ni starat. 

Dále pokračovala činnost družstva mladých hasičů. Páteční odpolední 
schůzky doplňuje účast na soutěžích, výlety a letní tábor. 
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AC Zru č- Senec  -  nohejbal 2009 
 

„A“ tým nohejbalového oddílu ze Zruče ukončil jarní část 2.ligy 2009 na 4.místě. V podzimní části 
už nás čekají jen dva zápasy. Po ne příliš povedeném začátku, kde nás mrzí domácí prohra se 
Semily, jsme od 4. do  9.kola šestkrát v řadě neprohráli a poskočili na 4.místo, které si zatím 
držíme. O bod před námi na bronzovém stupínku, který je naší cílem pro tuto sezónu, se drží 
Horažďovice. Ty naopak po velice slibném začátku začaly ke konci jarní části ztrácet. Obě naše 
vzájemná utkání skončila nerozhodně 5:5, avšak s lepším vzájemným poměrem setů pro nás. 
Horaždovice se poslední dvě utkání na podzim střetnou doma  s druhou Pankrácí a jasně 
posledními Karlovými Vary. Nás čeká doma Start Praha a sezónu zakončíme ve Vřesové, která 
s největší pravděpodobností skončí na předposledním místě. Hlavně domácí zápas se Startem 
Praha, kde první utkání u nich jsme vyhráli nejtěsnějším rozdílem 6:4, bude rozhodující. To nejen 
ohledně naší snahy přeskočit třetí Horaždovice při jejich možném zaváhaní s Pankrácí, ale také pro 
udržení 4.místa. V případě prohry se totiž momentálně pátý Start Praha posune před nás. Zápas 
podzimu se odehraje 29.srpna v areálu ve Zruči od 14:00, přijďte se s námi rozloučit a podpořit 
nás v boji o bronzovou příčku. 
 
V áčku se kromě sedmi hráčů základní sestavy velice často a dobře prezentovali fluktující hráči 
z našeho béčka , hrajícího krajský přebor. Zejména to byli Aleš Škudrna, Kuba Boček a Honza 
Kovanda. Důvody byly jednak výkonnostní, a také bohužel často nedostatek hráčů na zápas. 
Několikrát se stalo, že tito hráči odehráli v sobotu dva zápasy za béčko a v neděli vypomáhali 
áčku. Zaslouží si právem veliké uznání za příkladný přístup. 
Ze základní sestavy si stále ligovou výkonnost udržuje „nesmrtelný“ Zdeněk Holub a každá jeho 
absence je znát. Doufejme, že mu zdraví ještě dlouho dovolí a vydrží☺ Po roce stráveném 
v krajském přeboru se Václav Hána vrátil a stále dokazuje, že hlavně zkušenostmi může týmu 
pomoci. To Milan Smola se vrátil po nechtěné roční pauze zaviněné operací kolena. I když se 
nevědělo, co s ním zranění udělá, herně nezklamal, ale ani nepřekvapil. Snad jen jeho 100% 
úspěšnost v singlu je potěšující. Jirka Urban trošku ubral z loňské výkonnosti a občas se potýká 
s nevyrovnaností výkonů. Naopak Tomáš Vaňourek se na nahrávce a v poli viditelně zlepšil a 
podává stabilní výkony. Naši mladí a „perspektivní“ leváci Jirka Peterka a Michal Rychlý bohužel 
stále nepodávají takové výkony, které bychom si přáli. Jirka je studijně zaneprázdněn v Praze a ani 
jeho zaujetí není vysoké, což dokumentuje jeho přání po sezóně přestoupit do okresní soutěže!! 
Pracovní vytížení Michala mu nedovoluje trénovat a bez toho ani jeho fyzické dispozice nestačí. 
Jelikož se nemůžeme spolehnout na jasného lídra a tahouna týmu, sázíme spíše na kolektivní a 
vyrovnané výkony všech formací.  

 
Průběžná tabulka 2.liga muži 2009: 

Z V  R  P Skóre  Body 
1. Start VD Plzeň    12 11 1 0 71:28   23 
2. TJ Pankrác Praha    12 9 2 1 68:37  20 
3. NC Hapon Horažďovice   12 5 3 4 54:52  13 
4. AC Zru č-Senec      12 4 4 4 53:53  12 
5. SK Start Praha     12 5 1 6 50:53  11 
6. TJ Sokol Semily    12 4 1 7 52:55  09 
7. TJ Kombinát Vřesová   12 1 4 7 42:65  06 
8. SK Liapor Karlovy Vary „B“  12 0 2 10 23:70  02 

 
Rozlosování 2.ligy 2009: 
 
29.8.09 Sobota 14:00hod AC Zruč-Senec  SK Start Praha 
5.9.09  Sobota 10:00hod TJ Kombinát Vřesová  AC Zruč-Senec 
 
 
Sestava „A“ družstva mužů: Smola Milan, Holub Zdeněk, Rychlý Michal, Peterka Jiří, 

Vaňourek Tomáš, Urban Jiří a Hána Václav  
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„B“ družstvo Krajský p řebor 
 
Páté místo je zatím velkým zklamáním hodnotí stručně vedoucí „B“ družstva Aleš Kudrna.  
A dodává, že je velmi rozčarován přístupem některých mladých hráčů, kteří se měli stát tahouny 
družstva. 
 
Rozlosování krajského přeboru  mužů 2009 utkání: 
Zbývá odehrát ještě 5 utkání, ale na domácí půdě již jen jediné. 
Dvoukolo v Pavlovsku a Kornaticích, v Horažďovicích a Prádle a dohrát odložený  zápas 
s Prádlem. 
 
Průběžná tabulka krajského přeboru muži 2009: 

Z V  R  P Skóre  Body 
1. TJ Lesná     10 9 0 1 57:23   18 
2. SK Kornatice    09 5 0 4 39:37  10 
3. NO Pavlovsko    09 4 2 3 35:43  10 
4. TJ Sokol Černý baron Prádlo  09 4 0 5 39:38  07 
5. AC Zruč-Senec „B“    09 4 0 5 35:38  07 (-1) 
6. NC Hapon Horažďovice „B“  09 2 3 4 35:43  07 
7. TJ Dobřany     10 3 1 6 40:48  07 
8. NC AVZO Čižice    09 3 0 6 34:44  06 
 
 
Sestava „B“ družstva mužů: Šlais Marek, Hraba Luděk, Smola Jaroslav, Škudrna Aleš,  
     Rychlý Jaroslav, Kovanda Jan, Boček Jakub, Pfeffr Jan,  

Dobrý Martin, Jelínek Tomáš a Klik Jan. 
 
 

„Dorost“ Krajský p řebor 
 
Trenér Jan Kovanda:  „Zatím se nám naše cíle daří plnit. Ambice našeho dorosteneckého družstva 
jsou stále ty nejvyšší. Přesto to nebude jednoduché, ještě hrajeme na horké půdě v Horažďovicích a 
to určitě nebude jednoduché.“  
 
Dohrávka Dorosteneckého krajského přeboru 2009: 
 
30.8.09 Neděle   10:00hod NK Janovice   AC Zruč-Senec  
30.8.09 Neděle   15:00hod NK Hopon Horažďovice AC Zruč-Senec  
 
 
Průběžná tabulka krajského přeboru dorost 2009: 

Z V         R  P  Skóre  Body 
1. AC Zruč-Senec   4 4 0 0 22:06  08 
2. NC Hapona Horažďovice  4 3 0 1 19:09  06 
3. NK Janovice   4 1 0 3 09:14  02 
4. TJ Sokol Plzeň Letná  4 0 0 4 06:17  00 
 
 
Sestava družstva dorostu: Boček Jakub, Pfeffr Jan, Dobrý Martin, Jelínek Tomáš, Petr Jareš,  
    Jan Rychlý a Tom Kosť.  
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MČR „dorostu“ 2009 
 
Naši dorostenci se probojovali na MČR dvojic a trojic, když suverénně vyhráli jednorázový 
krajský p řebor dvojic a trojic konaný 30.5.2009 na Letné v Plzni. A dokonce naše „B“ 
družstvo ve dvojicích skončilo na 2.místě. Na MČR však postupuje jen vítězná trojice a 
dvojice.   
 
MČR trojic a dvojic dorostu se konalo 27-28.6.2009 v KarlovýchVarech. 
 
Sestava dvojic: Jakub Boček, Petr Jareš, Jan Rychlý a Tom Kosť   

Obsadili 8.-16.místo na MČR trojic dorostu  
Sestava dvojic: Tomáš Jelínek, Jakub Boček   

Obsadili 8.-16.místo na MČR dvojic dorostu (očekávali jsme více) 
Dorostenci nezopakovali loňský medailový úspěch, přesto jsme spokojeni medaile z MČR  
se každý rok nevozí a dorostenecká špička je velmi široká a hodně vyrovnaná. 
 
Hodnocení vedoucího Jana Kovandy: 
V sobotu 27.6.2009 se konal v Karlový Varech závěrečný turnaj Mistrovství republiky dorostu 
trojic. 
 Na tuto akci jsme odjížděli s našimi mladými dorostenci Jakubem Bočkem, Petrem 
Jarešem,Tomášem Kosťou a Honzou Rychlým. Poslední 2 jmenovaní patří ještě do kategorie 
starších žáků, a proto kluci jeli spíše sbírat zkušenosti s až o 4 roky staršími vrstevníky.Přitom v 
těchto mládežnických kategoriích je citelně znát každý odehraný rok navíc.  
Našimi soupeři ve skupině byly  Sokol Mnětice ( -2,-9), Sokol I Prostějov ˝A˝ (-7,-4), SK Kotlářka 
˝B˝(-2,-3). 
Po obsazení posledního místa ve skupině jsme dostali za soupeře ve vyřazovacích bojích domácí 
Liapor K.Vary ˝A˝ a ten nás vyřadil výsledkem 2:0 po setech (10:4,10:5). 
  
V neděli jsme se vraceli do Varů s vidinou,že si trošku vylepšíme chuť ve dvojicích.Náš pár Jakub 
Boček a Tomáš Jelínek vloni skončili na tomto republikovém šampionátu na vynikajícím 3.místě. 
V zápasech se však projevila velká tréninková absence Tomáše Jelínka a na nějaký větší úspěch 
jsme si mohli nechat zajít chuť už po prvním prohraném zápase s NK Elna Počerady po setech 
4:10,4:10.Po dalších prohrách ve skupině s týmy SKP Žďár nad Sázavou ˝A˝ (9:10,1:10) a Sokol I 
Prostějov ˝B˝ (8:10,6:10) nám los přisoudil v prvním kole play-off Sokol I Prostějov ˝A˝, 
se kterým naši kluci vypadli po setech (7:10,6:10). Později se ukázalo ,že tato dvojice Prostějova 
vyhrála celý turnaj a mohla slavit titul Mistra republiky. 
 
 

 
„Žáci“ Krajský p řebor 

 
Cíl, který jsme si dali před sezonou, jsme již splnili a ještě zbývají dva turnaje. Tedˇ dokonce 
soupeříme s NC Hapon Horažďovicemi o první místo. 
 
Rozpis zbývajících turnajů Krajský p řebor žáků 2009   
 
Datum    Hodina    Druh hry         Pořadatel 
6.9.          9:00        jednotlivci      AC Zruč-Senec 
13.9.        9:00        trojice  TJ Lesná   
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Průběžná tabulka krajského přeboru žáků 2009: 
 
Tabulka po 5 turnajích:  turnaj číslo             
     1 2 3 4 5 6 celkem body  
1.    NC HAPON Horažďovice 02 49 43 33 00 00  127 
2.    AC Zruč-Senec   13 07 56 34 00 00  110 
3.    TJ Dobřany    08 16 02 08 00 00  034 
4.    TJ Start VD Plzeň    04 10 05 08 00 00  027 
5.    TJ Lesná      02 07 07 07 00 00  023 
6.    Plzeň Bílá Hora     06 01 06 06 00 00  019 
7.    Mraveniště SKP Tachov    03 04 01 01 00 00  009 
 
Sestava družstva žáků: Pacholík František, Boček Martin, Lopata Ondra, Linda David, 

Ausberger Adam, Ruta Vojta, Růžek Max, Kraus Filip, Dobrý  
Martin, Klik Jan, Honza Kubík, Hynek Michal, Treml Tomáš 
Šerý Matěj a Linda Roman. 

 
Naši žáci se neprobojovali na MČR dvojic a trojic.  
Umístili se na KP trojic na 7., 8. a 9. místě, ve dvojicích se umístili na 5., 6., 7. a 8. místě.  
Na MČR však postupuje jen vítězná trojice a dvojice.   
 

 
 

Turnaj krajského p řeboru v Horažďovicích 3.5.2009 
Šerý Matěj , Treml Tomáš, Linda Roman, Ausberger Adam, Linda David, Lopata Ondra, 

Honza Kubík, Ruta Vojta, Hynek Michal, Boček Martin a trenér: Aleš Škudrna 
 
Více informací a aktuální výsledky na nových webových stránkách. 
www.nohejbal-aczrucsenec.estranky.cz  
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Biatlon - polovina roku za námi 
Po náročném jaru je před námi měsíc odpočinku. Letošní závodní sezónu 

jsme zahájili 4. dubna oblastním závodem v Líních - Sulkově a zakončili na 
stejném místě 20. června. Během této doby absolvovali naši závodníci celkem  
8 oblastních závodů nejen v našem regionu, ale také v Berouně a v Kadani. 
Podle počtu získaných medailí (35 zlatých, 19 stříbrných a 14 bronzových) se 
zdálo, že máme dobře našlápnuto na celorepublikové klání. Bohužel ani  
v jednom ze 2 závodů Českého poháru v Bystřici pod Hostýnem a v Břidličné na 
severní Moravě se natrénované kilometry běhu a hodiny pilování střelby 
nepodařilo zúročit. Dorostenci se pak utkali se svými kolegy z celé republiky  
v Novém Městě na Moravě a také v Bystřici p. Hostýnem, kde vybojovala 
juniorka Pavla Zahálková 2 bronzové medaile. 

 

Druhý srpnový týden se sejdeme, tak jako každý rok, na letním soustředění  
v RS Máj v Plasích. Letos se k nám přidají kluby biatlonu ze Železné Rudy, Litic 
a Kadaně. Bude nás tedy docela slušná parta. Věříme, že se nám podaří vylepšit 
kondici a vypilovat střelbu, abychom ve druhé polovině závodní sezóny ještě 
několik cenných kovů získali. 

Nejbližší příležitost k tomu budeme mít hned o prvním zářijovém víkendu, 
kdy náš klub pořádá III. závod Českého poháru - Atex Cup v letním 
biatlonu žactva. Jak jsme se již zmiňovali v předešlém čísle Zpravodaje, bude to 
velmi náročná akce, na které předpokládáme účast cca 140 závodníků a jejich 
doprovodu z celé republiky. Tak, jako již několikrát předtím, proběhne i letošní 
závod v areálu Kynologického klubu. Většina závodníků bude již od pátku 
ubytována ve třídách a tělocvičně Masarykovy ZŠ, a využije možnosti stravování 
v restauraci U Drudíků. Naopak o naplnění žaludků organizátorů a rozhodčích 
přímo na závodišti se postará restaurace Sherwood - Tomáš Pálek. Občerstvení 



 

35 

závodníků během závodů zajistí ve velkém párty stanu již „stará známá parta“  
ve složení Martina Čechurová a Vendulka Rottová. 

 

Ale abychom nebyli jen u jídla, jde přece jen v první řadě o sportovní 
zápolení, a to ne jen tak ledajaké. Závody Českého poháru vyžadují perfektní 
přípravu závodiště a běžeckých tratí a samozřejmě bezchybnou organizaci. Aby 
mohly soutěže proběhnout v atmosféře klidu a pohody, bez rušivých prvků, je 
třeba zajistit spoustu důležitých věcí i zdánlivých maličkostí. A to vše by se 
nedalo zvládnout bez obětavé pomoci velkého počtu organizátorů, rozhodčích a 
pomocníků - tzv. děvčat pro všechno. Jen pro představu - na střelnici, kde bude 
25 střeleckých stanovišť, potřebujeme 20 kvalifikovaných rozhodčích. A další na 
start, cíl, trestná kola, kontroly na tratě, atd. atd. Věříme, že za pomoci přátel  
z řad bývalých členů, rodičů závodníků a také kolegů z okolních biatlonových 
klubů se nám závody podaří zvládnout na jedničku. 

I když jsme všichni plni elánu a odhodlání, úplně všechno opravdu sami 
neumíme a je třeba využít pomoci sponzorů. Na tomto místě bychom chtěli 
poděkovat zejména firmám Otto Bock ČR s.r.o, HANNAH, ZAK TV, 
EUROVERLAG, JAKUBISKO FILM, JEDNOTA PLASY, Západočeské 
plynárenské, a.s., Krajskému úřadu Plzeňského kraje a zejména obci Zruč-Senec 
za podporu a finanční příspěvky. 

Ještě jednou děkujeme všem za pomoc a podporu a zveme všechny příznivce 
sportu 5. a 6. září do areálu Kynologického klubu. 

Zruč-Senec, 8. 7. 2009, Věra Bystřická, Jozef Fabišik 
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Seznam jubilantů na II. pololetí 2009 
 
Příjmení, jméno věk bydliště 
červenec 
Smoláková Božena 84 Vřesová 193 
Honomichlová Marie 80  Plzeňská 131 
Matoušková Anna 80 Višňová 154 
Zůčková Stanislava 84 Plzeňská 112 
Mayerová Helena 70 V Luhu 324 
Škabrada Ladislav 70 Třemošenská 34 
Volínová Helena 80 Višňová 166 
Balík Jindřich 65 Ke Březí 273 
Volfová Vlasta 86 U Koupaliště 170 
Khailová Anna 65 Okrajová 188 
Donát František 84 Okrajová 264 
Kotora Karel 81 K Průseku 321 
Raková Milena 70 U Pomníku 50 
srpen 
Karhanová Jarmila 80 Šikmá 547 
Hanzlíčková Ladislava 70 Plzeňská 87 
Bayová Alena 82 Stará cesta 266 
Rottová Květoslava 65 Okrajová 140 
Ulčová Františka 82 Náves 9. května 
Mráček Josef 65 Kolmá 315 
Hostková Zdeňka 88 Ke Střílně E 117 
Čekan Zdeněk 85 Náves 9. května 7 
září 
Matěnová Marie 91 Kulturní 150 
Šnajdrová Marie 83 Višňová 326 
Plzáková Libuše 80 Pod Školou 338 
Šmídlová Emilie 84 Na Výsluní 63 
Blovská Jaroslava 80 Sluneční 190 
Dolívka František 85 Okrajová 186 
Mattasová Drahoslava 75 Plzeňská 217 
Šereda Karel 88 Náves 9. května 104 
Emperger Václav 70 V Zátiší 298 
Smolková Jiřina 65 Školní 206 
Petřík Drahoslav 70 Školní 203 
Hejret Václav 80 V Brance 13 
Valešová Danuše 80 Pod Vysokou 346 
Kočová Antonie 82 V Zátiší E 64 
Trylčová Miloslava 85 Pionýrů 257 
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Sobota Ladislav 83 Na Slovanech 98 
Klail Václav 65 Na Račanech 42 
říjen 
Škubalová Marie 95 Plzeňská 145 
Lenková Helena 84 Sluneční 126 
Rašková Jaroslava 83 Višňová 411 
Olišarová Jaroslava 80 Na Výsluní 283 
Štaifová Jindřiška 80 Sluneční 120 
Dolák Václav 65 Prostřední 246 
Mašková Květoslava 84 Plzeňská 211 
Singule Václav 80 Smíchovská 276 
Veseláková Anežka 81 Školní 201 
Kočandrle Ladislav 70 Zahradní 258 
Sobotová Zdeňka 87 Smíchovská 254 
Čechurová Věnceslava 83 Sluneční 152 
Fořt Jaroslav 81 K Rybníčku 168 
listopad 
Klailová Jiřina 85 Borová 178 
Sobotová Zdeňka 75 Sluneční 230 
Jahnová Marie 91 Květná 306 
Kopejtková Marie 80 K Rybníčku 271 
Žurek Jiří 75 U Hřiště 279 
Ptáčníková Stanislava 65 Smrková 371 
Mašková Blažena 80 Na Pile 131 
Pálek Pavel 65 Okrajová 134 
Kobesová Marie 80 Senecká 28 
Singulová Marie 80 Smíchovská 276 
Šašková Růžena 83 Ke Březí 43 
prosinec 
Kubíková Helena 80 Borová 221 
Vydrová Anna 70 Višňová 336 
Ježek Jiří 75 Okrajová 181 
Roubalová Zdeňka 81 Zahradní 181 
Kučerová Květuše 70 V Koutě 234 
Kopa Josef 65 Zlatá 100 
Mašek Vlastimír 65 Plzeňská 73 
Svobodová Cecilie 75 Květná 290 
Scharf Josef 65 K Rybníčku 164 
Wimmerová Jarmila 80 K Lužinám 96 
Svoboda Vladimír 80 Květná 290 
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SPOT - SLET ČARODĚJNIC  
  
Tak koho si vezmou tentokrát na paškál účinkující čarodějnického 

sletu? Často diskutovaná otázka nenechala nikoho na pochybách, že to bude 
zase nářez - a byl!  

 Na paškál byly vzaty 
oblíbené pořady našich 
televizí. Taková snídaně  
s Novou, tak to je nuda, 
avšak snídaně se 
STAROU, to bylo 
něco nového! 

 Politické dvanáctky se 
zúčastnil prezident Barák 
Obama. Moc toho sice 
neřekl, ale přišel. 
Předpověď počasí byla 
naprosto přesná. Skutečně 
padají i s háčkama. Všemi jistě tolik sledovaný pořad „Pošta pro tebe“ měl i tady 

zastoupení.Žádné oko nezůstalo suché, 
jak to tady dobře dopadlo. Nahá si krásná, 
další vydařený kousek našich 
účinkujících. Představené kulinářské 
dobroty vynikaly tentokrát i praktičností. 
To všechno a mnoho dalšího bylo ke 
zhlédnutí v nabitém sále restaurace  
U Drudíků. 

 Po představení se všichni odebrali  
k Sherwoodu, kde byla připravena 
sportoviště pro naše nejmladší. I tady byla 
účast převeliká.  

 Již podruhé v řadě uctili naši 
spoluobřané památku Mistra Jana Husa. 
Úderem 22. hodiny vyrazily dva proudy, 
senecký a zručský, aby se spojily v jeden 
šik a společně dorazily na fotbalové 
hřiště, kde byla připravena hranice a 

občerstvení. Na terase restaurace Sherwood již čekala hudební skupina JÁJA A 
PÁJA. Po zapálení hranice začala volná zábava. Velký úspěch celé akce 
umocnilo i krásné počasí, kterého tento rok není nazbyt. 

 Tak zase příště, drazí spoluobčané! 
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TJ ZRUČ - odbor sportu pro všechny 
  
V červnu letošního roku byl našimi cvičitelkami ukončen 

cvičební rok 2008 – 2009. V jarním období v květnu 
vyvrcholily okresní a krajské soutěže zejména v lehké 
atletice a Medvědí stezce. Letos se našim dětem  

nejvíce povedly přebory  
v lehké atletice. V regio-
nální soutěži ASPV okresů 
Plzeň - sever a Plzeň - jih, 
která se konala v Nýřanech 
16.5.2009, se všechna 4 naše 
družstva jednotlivých kate-
gorií umístila na stupních 
vítězů: nejmladší zákyně I., 
nejvíce obsazené, byly třetí 
ve složení Miluška Kepková, 
Katka Sůsova a Eliška 
Müllerová.  

 

Žákyně II.  - Nicola Šmídová, Dominika Houšková, Katka Kowarschiková a 
Lucka Rumlová jsou na fotce sice třetí, 
ale po opravě výsledků vyhrály. 
Rovněž vyhrály a byly na prvním místě 
starší zákyně I. - Míša Suchá, Tereza 
Dáňová a Simona Šedivcová a starší 
žákyně II.  - ve složení Petra Mošková, 
Barbora Judlová a Míša Vildmanová. 
Nejúspěšnější závodnicí byla Petra 
Mošnová. Vyhrála jak okresní 
soutěž, tak i krajskou Plzeňského 
kraje a probojovala se do 
republikové, která se letos konala  
v Brandýse nad Labem. Velmi 
úspěšná byla také Miluška Kepková. 
V jednotlivkyních získala stříbrnou 
medaili a vybojovala si účast  
v krajské soutěži. Tam družstvo 
mladších žákyň okresu Plzeň - sever  
s přehledem vyhrálo. Gratulujeme! 
„Holky, jste opravdu dobré.“   

Nýřany, 16. 05. 2009 



 

40 

Na závěr konstatujeme, že podle statistik naše děti čím dál více tloustnou. 
Prázdniny rychle utečou a než se nadějeme, rozběhne se další cvičební rok. 
Zveme proto na naše hodiny do tělocvičny všechny, od nejmladších po nejstarší 
XXL. Využijte příležitosti zacvičit si přímo u nás v obci.  

Pohyb je skutečně život! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      Tip na výlet - na kole do Biskoupek!           Denně kromě pondělí 
 
              http://www.top.cz/nadryby 
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